

Обґрунтування до питання Про прийняття постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, про затвердження змін до Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з передачі та постачання електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕ від 13 грудня 2012 року № 1627

З метою імплементації Директиви 2006/32/ЄС Європейського Парламенту і Ради 2006/32/ЄС Європейського Парламенту і Ради про ефективність кінцевого використання енергії та енергетичні послуги, а також про скасування Директиви Ради 93/76/ЄС Верховною Радою України прийнято Закон України «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, тепlopостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення» (далі – Закон України). Положеннями Закону України, зокрема споживачам надано право доступу до інформації щодо інвестиційних програм ліцензіатів у сфері електроенергетики.

Так, відповідно до частини другої статті 6 Закону України, порядок оприлюднення та відкритого обговорення інвестиційних програм встановлюється державними органами, що визначають порядок розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання.

У зв'язку із вищезазначеним, Департаментом було розроблено Проект Постанови НКРЕКП про затвердження змін до Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з передачі та постачання електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕ від 13 грудня 2012 року № 1627 (далі – Проект постанови).

Основною метою розроблення Проекту постанови є забезпечення прозорості та публічності процесу формування інвестиційних програм ліцензіатів з передачі та постачання електричної енергії, а також вирішення питання відсутності унормованого дієвого механізму щодо участі громадськості у процесі формування інвестиційних програм суб'єктів природних монополій.

Зазначений Проект постанови НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, разом з обґрунтуванням, аналізом його впливу та порівняльною таблицею 13.03.2017 були оприлюднені з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Додатково слід зазначити, що з метою ефективного опрацювання Проекту Постанови та на виконання вимог частини четвертої статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» 04.05.2017 в приміщенні НКРЕКП відбулась узгоджувальна нарада з обговорення пропозицій та зауважень, отриманих Комісією до оприлюднених документів з 13.03.2017 по 14.04.2017.

Інформація про результати проведення узгоджувальної наради (у вигляді таблиці) 19.05.2017 оприлюднена, шляхом розміщення на офіційному web-сайті НКРЕКП: <http://www.nerc.gov.ua/?news=6024>.

Зважаючи на вищевикладене, Департамент пропонує прийняти наступне рішення:

- прийняти постанову НКРЕКП «Про затвердження змін до Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з передачі та постачання електричної енергії»;
- направити її на опублікування в офіційне друковане видання – газету «Урядовий кур'єр».

Директор Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики

К. Сушко



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про затвердження Змін до Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з передачі та постачання електричної енергії

Відповідно до законів України «Про електроенергетику» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити Зміни до Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з передачі та постачання електричної енергії, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 13 грудня 2012 року № 1627, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2013 року за № 20/22552, що додаються.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.

Голова НКРЕКП

Д. Вовк

ЗАТВЕРДЖЕНО
Постанова Національної
комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики
та комунальних послуг
№ _____

ЗМІНИ

до Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з передачі та постачання електричної енергії

1. Розділ I після пункту 1.4 доповнити новими пунктами 1.5 – 1.10 такого змісту:

«1.5. Розгляду питання про схвалення інвестиційної програми передуює її відкрите обговорення.

1.6. Відкрите обговорення проводиться на засадах гласності, відкритості, добровільності та свободи висловлювань.

1.7. Обов'язок щодо організації та проведення відкритого обговорення покладається на ліцензіатів.

1.8. Ліцензіати з метою проведення відкритого обговорення зобов'язані забезпечити:

1) розміщення в засобах масової інформації за місцем виконання інвестиційної програми та на своїх офіційних веб-сайтах у мережі Інтернет (за наявності) та/або на інформаційних стендах проекту інвестиційної програми та інформації про порядок надання до нього пропозицій, повідомлення про дату початку відкритого обговорення та кінцевий термін для прийняття пропозицій і зауважень з питань, винесених на відкрите обговорення, наданих заінтересованими особами, з одночасним повідомленням листом органів місцевого самоврядування за місцем виконання інвестиційної програми;

2) реєстрацію, розгляд, узагальнення та оприлюднення пропозицій і зауважень до проекту інвестиційної програми, що надійшли протягом визначеного строку від усіх зацікавлених сторін;

3) прийняття обґрунтованих рішень щодо спірних питань;

4) розміщення на своїх офіційних веб-сайтах у мережі Інтернет протоколу розгляду наданих пропозицій і зауважень та інформації щодо обґрунтованих рішень, прийнятих стосовно спірних питань, з наданням НКРЕКП листа щодо проведених відкритих обговорень з відповідним URL-посиланням.

1.9. Пропозиції і зауваження до оприлюднених документів мають бути обґрунтовані та надаватися у визначений строк, що складає не менше 30 календарних днів з дати початку відкритого обговорення.

Анонімні зауваження та пропозиції, а також пропозиції і зауваження, що були надані після визначеного у інформаційному повідомленні терміну, не реєструються та не розглядаються.

1.10. Для опрацювання пропозицій та зауважень, які надійшли у період проведення відкритого обговорення, ліцензіатом утворюється комісія, до складу якої входять уповноважені представники ліцензіата та, за умови письмового звернення до ліцензіата, представники органів місцевого самоврядування та громадськості.

Кількість представників органів місцевого самоврядування та громадськості має становити не більше 70 відсотків від загальної чисельності комісії.

Головою комісії є посадова особа ліцензіата.

Результати розгляду пропозицій і зауважень комісії оформлюються протоколом та оприлюднюються ліцензіатом на своєму офіційному веб-сайті в мережі Інтернет протягом чотирнадцяти календарних днів з дати кінцевого строку прийняття пропозицій і зауважень з питань, винесених на відкрите обговорення.».

У зв'язку з цим пункт 1.5 вважати пунктом 1.11.

2. Пункт 2.12. розділу II викласти в такій редакції:

«Концепції та технічні завдання впровадження та модернізації автоматизованих систем комерційного обліку електричної енергії на оптовому ринку електричної енергії України мають бути погоджені з суб'єктом господарської діяльності, який здійснює оптове постачання електричної енергії, в межах компетенції Головного оператора комерційного обліку оптового ринку електричної енергії України.».

3. Розділ IV після пункту 4.8 доповнити новим пунктом 4.9 такого змісту:

«4.9. Ліцензіатам при виконанні інвестиційних програм проводити закупівлю нового сучасного високотехнологічного обладнання, виконаного із якісних матеріалів, що не було у використанні та щодо якого зберігаються гарантійні зобов'язання виробників або їх офіційних представників.».

Директор Департаменту із регулювання
відносин у сфері енергетики

К. М. Сушко